



# PREMIUM®

## WHISKY-LATTONE SG

PRODUS GRANULAT, FOARTE SOLUBIL,  
BAZAT PE PRESTIGIOSUL TANIN ELLAGIC,  
PENTRU UTILIZARE ENOLOGICĂ

### COMPOZIȚIE



Produs granulat obținut din tanini extrași din stejar american de înaltă calitate.

### CARACTERISTICI



PREMIUM® WHISKY-LATTONE SG este un produs de top extras și uscat prin procese specifice, cu o atenție deosebită la materiile prime de înaltă calitate.

PREMIUM®WHISKY LATTONE SG conține substanțe polifenolice cu caracteristică organoleptică slab agresivă, capabile să sporească structura vinurilor vechi, fără a umbri calitatea acestora.

Selecția atentă a materiilor prime a fost realizată printre cele mai bune soiuri de stejar american, din acest motiv PREMIUM® WHISKY LATTONE SG este renumit pentru finețea sa chiar și atunci când este utilizat în cantități mari. Vinurile tratate sunt foarte curate și își păstrează moliciunea și complexitatea olfactivă originală. Calitatea este garantată de controale analitice care îndeplinesc cerințele Codului Enologic Internațional.

PREMIUM® WHISKY LATTONE SG este supus unui tratament special numit "instantaneizare" care îl face solubil în apă cu respectarea proprietăților organoleptice prețioase.

### UTILIZARE



PREMIUM® WHISKY-LATTONE SG este utilizat pentru tratarea vinurilor albe și roșii, a oțeturilor și a distilatelor. În cazul vinurilor, acesta poate fi utilizat deja din momentul scurgerii și în primele faze de rafinare a produsului, în special, dacă acest lucru se face prin utilizarea butoaielor vechi din lemn și care nu mai sunt capabile să producă taninuri; în acest fel, pe vinurile roșii, de asemenea, puteți contribui în mod substanțial la procesul de stabilizare a culorii. Pe vinurile albe se adaugă complexitate structurii vinului contribuind la atingerea stabilității proteinelor și la prelungirea termenului de valabilitate, de fapt PREMIUM® WHISKY-LATTONE SG oferă produsului o mai mare durabilitate și rezistență la oxidare.

PREMIUM® WHISKY-LATTONE SG poate fi utilizat și în etapele finale de cupajare și tratare a vinurilor albe, roze și roșii; în acest caz, se recomandă utilizarea înainte de ultima filtrare și pe vinurile stabile de proteine. Are un anumit efect de limpezire. Se recomandă efectuarea testelor preliminare prin adăugarea unor cantități diferite de tanin pentru a evalua posibilele interacțiuni organoleptice cu produsul.

**Atunci când se utilizează PREMIUM® WHISKY-LATTONE SG, respectați normele legale în vigoare.**



# PREMIUM®

## WHISKY-LATTONE SG

PRODUS GRANULAT, FOARTE SOLUBIL,  
BAZAT PE PRESTIGIOSUL TANIN ELLAGIC,  
PENTRU UTILIZARE ENOLOGICĂ

### MOD DE UTILIZARE



Se dizolvă cu grijă cantitatea necesară de PREMIUM® WHISKY LATTONE SG în 10 părți de apă (e ușor solubilă) și apoi se adaugă în vin. Nu utilizați obiecte metalice sau apă bogată în calcar.

Atenție: deși PREMIUM® WHISKY LATTONE SG are o reacție scăzută împotriva compușilor proteici, controlați mereu stabilitatea proteinelor din vin înainte de tratament, mai ales dacă se efectuează la scurt timp după filtrare și îmbuteliere.

### DOZARE



De la 1 la 15 g/hL pentru vinurile roșii;  
de la 1 la 5 g/hL pentru vinurile albe, roze și spumante;  
de la 5 la 40 g/hL pentru distilate.

### AMBALAJ



pachete din polilaminat de 500 g.

### PĂSTRARE



A se păstra într-un loc răcoros și uscat, departe de lumină.  
Închideți cu atenție pachetele deschise.

### PERICOL



Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos